A
ESTV @M vevci Mdguinas Eléctricas

Calcular o fempo de aceleragdo de um sistema composto por um ventilador - momento
de inércia de 10,1kg.m? - e um motor eléctrico de indugdo, trifdsico, 100 Cv, 4 pélos, rotor
de gaiola com uma inércia prépria de 1,4 kg.m®. As tabelas de bindrio, bem as curvas
correspondentes, apresentam-se seguidamente.
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Metodologia de cdlculo, do tempo de aceleragdo, através da linearizagdo da curva de
binér‘io de GCCICI"GQ&O (Tmofor - carga )
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Linear wi w2 A® Ti Tf Tmédio Tmed t

1 0 100 100 168,8 159,3 164,0 657,8 1,7
2 100 200 100 159,3 151,1 155,2 622,4 1,8
3 200 300 100 151,1 143,7 147.,4 591,2 1,9
4 300 400 100 143,7 137,6 140,6 564,1 2,0
5 400 500 100 137,6 133,6 135,6 543,9 2,1
6 500 900 400 133,6 133,3 133,5 535,4 8,6
7 900 1000 100 133,3 139,3 136,3 546,7 2,1
8 1000 1100 100 139,3 143,2 141,3 566,6 2,0
9 1100 1200 100 143,2 145,5 144,3 578,9 2,0
10 1200 1300 100 145,5 143,0 1442 578,4 2,0
11 1300 1400 100 143,0 135,1 139,0 557,5 2,1
12 1400 1450 50 135,1 129,5 132,3 530,6 1,1
13 1450 1500 50 129,5 122,2 125,9 504,9 1,1
14 1500 1550 50 122,2 112,7 117,4 471,0 1,2
15 1550 1600 50 112,7 98,8 105,7 4240 1,4
16 1600 1650 50 98,8 81,6 90,2 361,8 1,6
17 1650 1700 50 81,6 58,1 69,9 280,2 2,1
18 1700 1725 25 58,1 20,2 39,1 157,0 1,8
19 1725 1750 25 20,2 0,0 10,1 40,5 7,1

20 1750 1775 25 0,0 0,0 0,0 0,0

21 1775 1800 25 0,0 0,0 0,0 0,0
45,8

Jmotor 1,4 rom (nomir 1750
Jearga 10,1

Nota: A velocidade, com que se entra para cdlculo do Tped (N.m), é de 1.750 (veloc.
sincronismo) pois tfambém a poténcia (100 Cv) é a poténcia hominal.

O valor de Tpedio estd em percentagem e o valor de Ty.q em valor absoluto (N.m)

Utilizando o método simplificado:
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1750-0)=30.17 s
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